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                          UVOD U ASTROLOGIJU

Astrologija  je  proučavanje  djelovanja  i  umijeće  tumačenja  utjecaja  nebeskih  tijela  na život  čovjeka  i  na 
njegovo mjesto u svijetu. Svaki je čovjek jedinstven i poseban, a to je vidljivo i iz njegovog horoskopa.

Astrologija pruža uvid u to kakve su nekome energije dane, ali kako će ih osoba iskoristiti, to ovisi o njoj 
samoj. Daje moćne ključeve razumijevanja, ali ne pruža jednostavna rješenja problema. Ipak, poznavajući 
planetarne utjecaje u trenutku rođenja i u trenutku analize događaja, osoba će se bolje razumjeti i prihvaćati, 
dobit  će bolji  uvid i  jasnije razumijevanje vlastitih  reakcija i  postupaka.  Astrološkom analizom lakše ćete 
shvatiti  prošlost,  prihvatiti  sadašnjost  i  utjecati  na  budućnost.  Vi  sami  donosite  odluke  i  kreirate  život, 
astrologija vam samo u tome pomaže i olakšava vam krizne momente.

To nije predskazivanje sudbine. Posrijedi je jedan od najboljih načina da čovjek nauči: Tko je on, otkuda je 
došao i kamo ide. Astrologija otkriva karakter i naš karakter je sudbina. Ako čovjek promijeni svoj karakter, 
onda će čovjek doživjeti  i promjenu svoje sudbine. Glavna korist  astrologije je u pokazateljima zdravlja i 
bolesti, analizi karaktera, izboru zanimanja, analizi dječjeg horoskopa koji će roditeljima pružiti bolje ideje na 
koji način da odgajaju svoju djecu, kao i analiza kompatibilnosti (uskladivosti) među ljudima.

Dugogodišnjim promatranjima, čovjek je ustvrdio da postoji veza između pojava na nebu i događaja na Zemlji 
i iz toga su izvučena astrološka pravila i zaključci. Svima je poznat utjecaj Mjeseca na život na Zemlji, ali u 
Astrologiji baratamo sa 10 planeta i svaka utječe na svoj način. Kakav utjecaj mogu imati na čovjeka, možete 
samo  naslutiti.  Tumačenjem  astroloških  simbola  dolazimo  do  dubljih  spoznaja  o  sebi  i  svijetu  koji  nas 
okružuje.

Najstariji podaci o upotrebi horoskopa dolaze iz Babilona iz razdoblja 668-626 g. pr. ne. e. Pronađeno je 4000 
pločica  sa  astrološkim  podacima  na  babilnoskom  i  asirskom  jeziku,  koje  su  bile  vlasništvo  kralja 
Asurbanipala, a nađene su na izvoru rijeke Ninive. Pločice su sadržavale astrološke i meterološke prognoze 
od 2000 god. prije naše ere. Već tada se znalo da plodnost ovisi o Veneri a ratovi o Marsu. Babilonci su znali 
da će zemljom harati lopovi ako Merkur bude vidljiv u određeno doba godine, a kralj će imati problema i stoka 
će stradati po selima ako Mladi Mjesec bude okružen prstenom i unutar njega bude vidljiv Jupiter,..

Osnova svakog astrološkog proučavanja je natalna karta koja prikazuje "zamrznut" položaj planeta na nebu u 
odnosu na Zemlju u trenutku vašeg rođenja. Natalna karta je baza podataka koja sadrži vašu osnovnu šifru - 
sve proizlazi iz natalne karte i sve što se događa ili će se događati s vama naznačeno je u njoj. Ona je 
također  i  osnova  za  prognostičku  astrologiju  koja  je  najprivlačnija  većini  ljudi.  Međutim,  prognostička 
astrologija ne govori o budućnosti kao o nepromjenjivoj i unaprijed određenoj, već o povoljnim i nepovoljnim 
budućim periodima te vašim mogućnostima kako da na najbolji mogući način iskoristite prilike koje vam se 
pružaju ili da se povučete i čekate trenutak kada je to bolje za vas.

Dobrodošli u vašu analizu predviđanja

Ova analiza pokazuje astrološka kretanja koja utječu na vaš život tijekom dana, mjeseci ili godina, ovisno o 
korištenom vremenskom okviru.

Trajanje svakog kretanja nagoviješteno je početnim datumom, završnim datumom i datumom najsnažnijeg 
utjecaja. Povrh toga, utjecaj može početi prije vremenskog okvira ove analize i završiti nakon toga.

Točnost  vremenskog  usklađivanja  predviđanja  ovisi  o  točnosti  danog vremena  rođenja.  Budite  spremni 
slijediti kretanja unaprijed i unatrag ako je potrebno. U nekim slučajevima, tumačenja se mogu ponavljati. 
Ovo je zbog cikličkog kretanja planeta naprijed nazad i aktiviranja točaka u vašoj karti više puta u razdoblju 
razmatranja i analiziranja.

Kao što ćete primjetiti,  interpretacije predviđanja mogu biti pozitivne i/ili  izazovne. Njihovi učinci mogu se 
iskusiti ili direktno osobno ili kroz događaje u životima drugih ljudi koji nas okružuju. Neka kretanja će biti 
jasnija od drugih, dok druga mogu biti suptilnija. Najvažnije je u svemu kako ćete se vi njima odazvati.



Parametri

Dinamička aktivnost
Geocentrični, Tropski, Mjesečev pravi čvor, Gregorijanski kalendar
Vremenski okvir: od 1 listopada 2009, 12:00 sati, CET +01:00
do 1 listopada 2010, 12:00 sati, CET +01:00

Natalna karta
Jelena Jurić, Natal Chart
27 prosinca 1973, 13:30 sati, CET +01:00
Karlsruhe, Germany, 8e24'00, 49n03'00
Geocentrični, Tropski, Placidus kuće, Mjesečev pravi čvor

ANALIZA PREDVIĐANJA:

* Prije 1 listopada 2009 - nakon 1 listopada 2010, Tranzitni Saturn je u prolazu kroz vašu 6. kuću
Tijekom Saturnovog tranzita kroz ovu kuću, obratite pozornost na svoj posao i zdravlje. Što se tiče posla, 
možete  očekivati  povećanu  odgovornost,  ili  eventualno  poteškoće  sa  zapošljavanjem.  U  određenim 
okolnostima, možete biti izloženi neprijatanim iskustvima na poslu. Ako zapošljavate ljude, uključujući usluge 
obrta, oni mogu biti problematični tijekom ovog perioda. U odnosu na vaše zdravlje, učinite sve napore da se 
brinete o svojem tijelu pravilno, jer postoji mogućnost da budete umorni i istrošeni.

* Prije 1 listopada 2009 - nakon 1 listopada 2010, Tranzitni Uran je u prolazu kroz vašu 12. kuću
Za vrijeme trajanja ovog tranzita, vjerojatno ćete osjetiti da ste drugačiji od drugih i da vas oni u potpunosti ne 
razumiju.  Vi  možete  biti  skloni  da  se  iznenada  povučete  ili  usamite.  Ponekad  s  ovim  tranzitom  tajne 
odjednom mogu biti razotkrivene.

* Prije 1 listopada 2009 - nakon 1 listopada 2010, Tranzitni Neptun je u prolazu kroz vašu 11. kuću
Tijekom ovog perioda vi možete doživjeti nesigurnost i zbunjenost u vezi svojih ciljeva i ideala. Sada volite 
društvo maštovitih, osjetljivih i kreativnih prijatelja, a vi možete ići u grupe ili društva povezana s duhovnim ili 
umjetničkim  razvojem.  Potrebno  je  da  pripazite  s  kim  održavate  prijateljstva  jer  postoji  opasnost  od 
povezivanja s lažnim prijateljima.

* Prije 1 listopada 2009 - 11 studenog 2009, Tranzitni Pluton je u prolazu kroz vašu 8. kuću
Tijekom tog perioda bit će posebno zaokupljeni zajedničkim resursima. Vi možete doživjeti snažnu borbu s 
drugima zbog zajedničke imovine ili nasljeđa. Ovaj tranzit se može dogoditi istodobno s povećanjem interesa 
za okultno i ezoteričnim pitanjima, dok nastojite steći dublje razumijevanje života i njegovih tajni.

* Prije 1 listopada 2009 - 29 ožujka 2010, Tranzitni Jupiter je u prolazu kroz vašu 11. kuću
Vaši prijatelji postaju vaši pomagači a vaši pomagači sada postaju vaši prijatelji. Ima puno toga što možete 
postići za sebe i druge, okupljajući najbolje i prave ljudi oko sebe. Uživat ćete u društvenim aktivnostima sada 
više nego obično, a biti će vam od koristi da njegujete veze s pojedinim grupama ili društvima.

* Prije 1 listopada 2009 - 22 studenog 2009, najjače oko 12 listopada 2009, Tranzitni Pluton je u opoziciji sa 
vašim natalnim Saturnom
Ovo može biti  razdoblje u kojem ste stavljeni  na kušnju, pogotovo ako ste netko tko se obično odupire 
promjeni.  U  ekstremnim  slučajevima,  ovaj  tranzit  može  dovesti  ljude  u  konfrontaciju  sa  autoritetima  ili 
uzrokovati gubitak kroz snage izvan osobne kontrole. Pluton, planet transformacije i regeneracije, je došao u 
područje vašeg natalnog Saturna, planet struktura, granica i krutosti. Iako nam je svima potrebna struktura u 
našim životima da bi pravilno funkcionirao, postoje neke strukture koje smo stvorili da nas zapravo sačuvaju 
od razvoja i kretanja prema naprijed. Plutonov je cilj sada da vas prisiliti da istražite različite dimenzije sebe i 
da  vas  upozori  na  aspekte  vašeg  života  koji  vas  ograničavaju  ili   zadržavaju.  Primjeri  ograničavajućih 
faktoraa  u  vašem  životu  mogu  uključivati  neplodonosne  odnose,  nezadovoljavajuću  karijeru  ili 
neispunjavajući stil života. Sa ovim tranzitom, možete uvidjeti da je nezadovoljavajuća situacija postala toliko 
nepodnošljiva  da  nešto  ima  za  dati.  To  može  biti  vrijeme  kada  predahnete  od  samo-ograničavajućih 
restrikcija ili inhibicija i preuzimanja nove osobnosti ili promijene smjera vašeg života na neki način. S jedne 
strane, taj proces razbijanja niza prepreka može biti uznemirujući i destruktivan, ali s druge strane, to je u 
konačnici oslobađajuće i nagrađivanje. Pozitivno, to može biti izvrsno vrijeme da nastavite ozbiljan i zahtjevan 



studij, ili da počnete izazovan projekt.

* Prije 1 listopada 2009 - 25 studenog 2009, najjače oko 18 listopada 2009, Tranzitni Pluton je u trigonu sa 
vašim natalnim Marsom
U ovom trenutku možete postići  puno kroz koncentrirane napore i  koncentraciju na specifične ciljeve. Vi 
možete sada raditi do točke fizičke iscrpljenosti, ali to vas ne bi trebalo zaplašiti, jer vam je moć oporavljanja 
jača nego obično. Intenzivan poriv i odlučnost su u skladu s ovom planetarnom kombinacijom.

* 6 listopada 2009 - 23 listopada 2009, najjače oko 14 listopada 2009, Tranzitni Saturn je u kvadratu sa vašim 
natalnim Merkurom
Za vrijeme trajanja ovog tranzita vaša razmišljanja imaju tendenciju da budu ozbiljna, realna i praktična. Vaš 
um nije zauzet sa laganim i neozbiljnim pitanjima, nego umjesto toga, važnim pitanjima koja treba riješiti. 
Možda ćete biti skloni pesimizmu, naravno, ako imate tendenciju da brinite, to ćete sada. Pokušajte zadržati 
smisao za humor i perspektivu, i ne dopustite sebi da postanete potišteni. Iako vam se vaši izgledi sada 
mogu činiti ograničenima, to je samo privremeno stanje. Drugi ljudi vam se sada mogu činiti nerazumnim i, 
vjerojatno,  oni  mogu  osporavati  ili  ometati  vaše  ideje  ili  planove.  Putovanja  tokom  ovog  tranzita  mogu 
zahtijevati više napora, jer postoji vjerojatnost kašnjenja ili iritacija neke vrste. Pozitivna strana ovog tranzita 
je da su vaša moć koncentracije i vaša sposobnost da sredite svoje prioritete jače nego obično.

* 8 listopada 2009 - 26 listopada 2009, najjače oko 17 listopada 2009, Tranzitni Saturn je u kvadratu sa vašim 
natalnim Sjevernim Mjesečevim čvorom
Ovo može biti vrijeme stavljanja na kušnju za vas i druge, osobito ljude koji su vam bliski. Slučajni kontakti 
vjerojatno da će manje utjecati na vas. Drugi ljudi čini se da su vam na putu putu ili vas ometaju u ovom 
trenutku - namjerno ili nenamjerno. Budite strpljivi i vježbajte samokontrolu, jer ako izgubite smirenost, vi 
možete nepotrebno naškoditi savršeno dobrom odnosu. Ipak, neće sve veze zasigurno preživjeti ovaj tranzit. 
Snažne i sigurne hoće, slabe i one negativne možda ne. Otuđivanja i separacije mogu se pojaviti pod ovim 
utjecajem.

* 28 listopada 2009 - 17 studenog 2009, najjače oko 7 studenog 2009, Tranzitni Saturn je u kvadratu sa 
vašim natalnim Saturnom
Tijekom ovog perioda tranzitni Saturn je stvorio dinamički aspekt prema njegovoj natalnoj poziciji, stoga se vi 
opet suočavate s drugom prekretnicom u vašem životu, s obzirom na vaš osobni razvoj i budući smjer. U 
osnovi, ova trenutna faza života je dovedena oštro u fokus - za ispitivanje i pregled - i neizbježan zaključak. 
Ovo  je  sada  vrijeme  za  određivanje  vaših  prioriteta  i  okretanja  određenim  stvarnostima.  Pokušajte  da 
pojednostavite i smanjite svoj život na apsolutne osnove koje se sustavno odvajaju od situacija koje više nisu 
relevantne i održive. Ovo može biti u formi ljudi, mjesta, načina života, odnosa, poslova, obrazaca ponašanja 
i navika. Žrtvujte nešto a, u nekim slučajevima su potrebne i separacije kako bi se krenulo naprijed. Ako se 
svjesno zadržavate na nečemu ili nekome to vas može sprečavati u razvoju, i riskirate da zapriječite svoj 
osobni razvoj na mnogim nivoima. Poteškoće će bez sumnje biti sada jasne, ali ako se suočite i poradite na 
njima,  dugoročni  dobici  će  prevagnuti  nad  kratkotrajnim  naporima.  Očekujte  da  će  to  dovesti  do  još 
skromnijeg i jednostavnijeg načina života, uz potrebu za konsolidaciju i ekonomiziranje. U ovom trenutku, 
stavite razum prije emocija ili sentimentalnosti. Vi ste u procesu unutarnjih promjena i tranzicije. Možda sada 
bude potrebno da poduzmete hrabar korak, bez vraćanja u prošlost, daleko od bivše strukture i vrijednosti.

* 11 studenog 2009 - nakon 1 listopada 2010, Tranzitni Pluton je u prolazu kroz vašu 9. kuću
U  ovom  periodu  očekujte  da  će  vaš  pogled  na  život  i  vaša  uvjerenja  proći  radikalnu  promjenu  i 
transformaciju. Možete postati strastveni u filozofskim pitanjima ili religiji, ali morate se čuvati od fanatičnih 
tendencija ili da ne postanete zaluđeni s karizmatičnim duhovnim učiteljima.

* 31 prosinca 2009 - 9 siječnja 2010, najjače oko 5 siječnja 2010, Tranzitni Jupiter je u trigonu sa vašim 
natalnim Uranom
Ovo je odličan tranzit za stvaranje pozitivnih promjena u vašem životu i životima onih oko vas. Vaš um je 
otvoren za ideju eksperimentiranja i  otkrića;  stoga vi možete putovati,  započeti novi studij  ili  nastaviti  sa 
starim.  Ovaj  period  možete  iskoristiti  da  naučite  nešto  novo,  kao  što  je  strani  jezik  ili  neku  korisnu 
osposobljenost.  Vaše sposobnosti  razumijevanja  su  sada naglašene,  omogućavajući  vam da razumijete 
stvari brže nego obično.

* 5 siječnja 2010 - 14 siječnja 2010, najjače oko 10 siječnja 2010, Tranzitni Jupiter je u sekstilu sa vašim 
natalnim Merkurom
Osim ako ostali čimbenici - kao što se i tranzit Saturna događa sada - ne utječu na vašu kartu, ovo bi bi 
trebalo biti prilično dobro razdoblje za vas. Vaša razmišljanja će biti pozitivna i optimistična. To je odlično 
vrijeme za osmišljavanje dugoročnih planova i donošenje odluka. Poslovna pitanja bi trebala ići dobro, jer je 
vaša  sposobnost  da  pregovarte  sa  drugima  sada  lakša  nego  u  drugim  razdobljima.  Također,  kupnja  i 



prodaja,  u  bilo kojem vidu,  dobro su aspektirana.  Kratki  izleti  ili  udaljena putovanja  teže tome da budu 
relativno bez poteškoća a međunarodni kontakti  mogu biti  uspješno uspostavljeni.  To je također odlično 
vrijeme da izgladite neke komunikacijske teškoće koje možda imate sa drugima. Ovo može biti dobro vrijeme 
za promjenu posla ili podnošenje prijave za novi posao, posebice u područjima vezanim za komunikacije, 
računarstvo, jezik, trgovinu ili zakon.

* 7 siječnja 2010 - 16 siječnja 2010, najjače oko 11 siječnja 2010, Tranzitni Jupiter je u sekstilu sa vašim 
natalnim Sjevernim Mjesečevim čvorom
Odnosi i grupne aktivnosti čine se da su relativno bez sukoba i svađa u ovom periodu. Vama je sada lako 
uspostaviti  kontakte s drugima i bilo koji  novi  kontakti  uspostavljeni  u ovom trenutku vjerojatno će imati 
korisne ishode.

* 7 siječnja 2010 - 19 siječnja 2010, Tranzitni Saturn je u kvadratu sa vašim natalnim Suncem
Često se pod ovim tranzitom, ljudi osjećaju prilično slabo i umorno, kao da je sva težina svijeta na njima. 
Novac može biti nategnut, rad je mučan, a drugi ljudi izgleda da blokiraju vaš napredak. Ipak, možete imati 
uspjeha, ali vjerojatno ne na način koji biste očekivali. Bit ćete nagrađeni za žrtvovanje, strpljenje i ustrajnost. 
S vremenom ćete se izdići na novu poziciju u životu, ako ste spremni da sada ustrajete. Ključ uspjeha je 
sada da se fokusirate, zadržite osjećaj za realno i, najvažnije, planirate sve vaše poteze pažljivo i strateški. 
Zapamtite vaše odgovornosti, zadržite hladnu glavu i ne rasipajte energiju na previše projekata. I, bez obzira 
na dob, pripazite na opće zdravlje,  pogotovo ako ste stariji.  U određenim okolnostima, mogu se pojaviti 
otuđivanja ili odvajanja.

* 17 siječnja 2010 - 26 siječnja 2010, najjače oko 22 siječnja 2010, Tranzitni Jupiter je u trigonu sa vašim 
natalnim Saturnom
Ovaj tranzit izvlači najbolje od Jupitera i Saturna. Vi ćete htjeti proširiti se i napredovati u ovom trenutku, ali 
ćete biti oprezni u odnosu na to kako doći do toga. Sada imate dobru samodisciplinu i zdrav razum, zajedno 
sa jakom ustrajnošću. Čega god se sada prihvatite - na poslu, kupujući i prodajući, ili poslovnih aktivnosti - vi 
ćete pokazati pravičan, odgovoran i praktičan stav. Vi izgleda da znate kolikodaleko možete ići i kada stati. 
Na primjer, ako ste u poslu, vi ga možda želite proširiti, ali ćete posuditi samo toliko novca koliko ga možete 
vratiti. Ili, ako razmišljate o ulaganju u štednju ili imovinu, vi ćete krenuti pažljivo.

* 18 siječnja 2010 - 26 siječnja 2010, najjače oko 22 siječnja 2010, Tranzitni Jupiter je u sekstilu sa vašim 
natalnim Marsom
"Uspješna akcija"  je  glavna značajka  ovog tranzita.  Međutim,  budući  da je  ovo "mekan"  aspekt  morate 
motivirati sebe i djelovati s osjećajem svrhe, ako želite doživjeti njegove pogodnosti. Ovo je odličan period za 
poslovne stvari, za pregovori i za pokretanje novih projekata, pod uvijetom da ne postoje drugi jači tranziti od 
moćnih planeta. Vaš osjećaj za vrijeme je sada vrlo dobar, izgleda da ćete imati i sreće, vjerojatno ćete lako 
pronaći sebe na pravom mjestu u pravo vrijeme. Odnosi s drugima mogu se sada poboljšati a sporovi se 
mogu izgladiti.

* 7 veljače 2010 - 15 veljače 2010, najjače oko 11 veljače 2010, Tranzitni Jupiter je u sekstilu sa vašim 
natalnim Suncem
Pod uvjetom da je vaša karta bez drugih više izazovnih tranzita iz "velike četvorke" - Saturna, Urana, Neptuna 
ili Plutona, ovo bi trebalo biti relativno opušteno i skladno razdoblje za vas. Što god želite postići, to ćete moći 
u ovom razdoblju. Međutim, vaš uspjeh sada je jednak vašem uloženom trudu. Problem je u tome da možete 
biti skloni samo ležati i uživati u osjećaju zadovoljstva povezanim s ovim tranzitom. Putovanja, poslovne ili 
financijske stvari mogu sada biti od koristi, ako drugi čimbenivi ovo podržavaju. Isto tako, vi ste sada dobro 
aspektirani za sklapanje kontakata s ljudima koji vam mogu pomoći društveno ili profesionalno.

* 10 veljače 2010 - 5 lipnja 2010, Tranzitni Pluton je u konjukciji sa vašim natalnim Suncem
Ovo je jedan od najmoćnijih tranzita kojeg ćete doživjeti u životu, u kojem će se neki aspekti vašeg života 
promijeniti,  jer  oni  više  nisu  izvedivi  i  održivi.  Vi  u  stvari  prolazite  kroz  proces  unutarnje  promjene  i 
transformacije, kompletnog pročišćavanja crta karaktera i odbacivanje onoga što ste prerasli. Sunce u vašem 
horoskopu predstavlja vaše samo-određenje, želju za priznavanjem i vašu sposobnost da potvrdite autoritet 
ili dominaciju. Pluton, planet tranzicije, revitalizacije i regeneracije, nagoni vas da se suprotstavite samome 
sebi i  statusu vaše individualnosti.  Ako ste u prošlosti  prepuštali  svoju moć drugima, posebno značajnoj 
muškoj osobi, više nećete biti u mogućnosti to održavati kao način života. Umjesto toga, osjetit ćete da ste 
prisiljeni tražiti i braniti vlastitu moć i autoritet. Zbog toga, vi možete doživjeti jake sukobe, ali ovo može biti 
neophodan dio procesa ponovnog samo-definiranja i uspostavu svoje autonomije. U određenim okolnostima, 
ovaj tranzit se može manifestirati kao kriza ili  prekretnica u životu važnog muškarca u vašem životu. Na 
primjer,  otac ili muški  partner može doživjeti nešto poput bolesti ili problema na poslu, što utječe na vas 
indirektno, ili vas prisiljava da napravite prilagodbe u vašem životu.



* 15 veljače 2010 - 18 travnja 2010, najjače oko 15 ožujka 2010, Tranzitni Neptun je u trigonu sa vašim 
natalnim Uranom
Tijekom ovog perioda vaša pozornost će težiti okretanju prema unutra. Vi ćete postati sve više zainteresirani 
da  pokušate  razumjeti  svoju  duhovnu  svrhu.  Čeznete  za  unutarnjim  razumijevanjem  i  prosvjetljenjem. 
Bjekstvo iz svakodnevice može vas dovesti u iskušenje kao što je vjerojatna i čežnja za udaljenim mjestima 
(putovanje). Očekujte nagle uvide.

* 17 veljače 2010 - 26 veljače 2010, najjače oko 22 veljače 2010, Tranzitni Jupiter je u kvadratu sa vašim 
natalnim Neptunom
U ovom trenutku, vi ste posebno osjetljivi na vanjske utjecaje i skloni zavođenju. Vi riskirate promatrajući 
život i druge kroz "ružičasta-zatamnjena stakla". Čuvajte se "sigurnih oklada" i "shema za brzo bogaćenje", 
jer  postoji  vrlo  realna opasnost  da je  sada vaša sposobnost  financijske  prosudbe ozbiljno poremećena. 
Također,  ovaj  tranzit  se  poklapa  sa  medicinskim  mišljenjem,  moglo  bi  biti  korisno  da  potražite  drugo 
mišljenje. Pozitivno, vaš unutrašnji i duhovni život je sada poboljšan, više nego u bilo koje drugo vrijeme. 
Imate obilje osjećaja i suosjećanja, zajedno s dubokom i iskrenom željom da se brinete ili pomažete onima u 
potrebi. Vaš interes za metafizičke teme će vjerojatno rasti i zatim možete doživjeti neobičnu spoznaju. Ako 
ste na bilo koji način umjetnik, muzikalni ili kreativni, možete očekivati da će vaša inspiracija i mašta sada 
porasti. Putovanje pod ovim utjecajem je obično korisno.

* 10 ožujka 2010 - 19 ožujka 2010, najjače oko 15 ožujka 2010, Tranzitni Jupiter je u sekstilu sa vašim 
natalnim Ascendentom
Vjerojatno je da će ovo biti za vas ugodno razdoblje u odnosu na društvene aktivnosti i susrete s ljudima. 
Kontakti  su  ostvareni  bez  napora,  a  u  nekim  okolnostima  se  sada  formiraju  nove  veze  ili  dugotrajna 
prijateljstva.

* 14 ožujka 2010 - 9 travnja 2010, najjače oko 26 ožujka 2010, Tranzitni Saturn je u kvadratu sa vašim 
natalnim Saturnom
Tijekom ovog perioda tranzitni  Saturn tvori  dinamički  aspekt  na njegovu natalnu poziciju,  stoga se opet 
suočavate s drugom prekretnicom u vašem životu, u odnosu na svoj osobni razvoj i smjer budućnosti. U 
osnovi, ova sadašnja faza života je dovedena u fokus - za ispitivanje i pregled - i neizbježan zaključak. Ovo je 
sada vrijeme za određivanje prioriteta i okretanja određenim realnostima. Pokušajte pojednostaviti i smanjiti 
svoj život na apsolutne osnove sustavnim odvajanjem od situacija koje više nisu relevantne i održive. Ove se 
može odnositi na ljude, mjesta, način života, odnose, poslove, obrasce ponašanja i navike. Iskrene žrtve i, u 
nekim slučajevima, separacije su potrebne kako bi se krenulo naprijed. Ako se svjesno držite na nešto ili 
nekoga što vas možda sprečava u razvoju, vi ćete riskirati sputavajući svoj osobni razvoj na mnogim nivoima. 
Poteškoće  će  sada  nesumnjivo  biti  jasne,  ali  ako  se  suočite  i  poradite  na  tome,  dugoročne  koristi  će 
prevagnuti kratkotrajne muke. Očekuje se da vodite skromniji  i  jednostavniji  način života, uz potrebu za 
konsolidaciju i ekonomiziranje. U ovom trenutku, stavite razum prije emocija ili  sentimentalnosti. Vi ste u 
procesu  unutarnjih  promjena  i  tranzicije.  Možda sada  bude  potrebno  da  poduzmete  hrabar  korak,  bez 
vraćanja u prošlost, daleko od bivše strukture i vrijednosti.

* 16 ožujka 2010 - 21 kolovoza 2010, najjače oko 21 travnja 2010 i 12 srpnja 2010, Tranzitni Neptun je u 
sekstilu sa vašim natalnim Merkurom
Tijekom ovog razdoblja vi ste vrlo intuitivni, prijemčivi i maštoviti. Vaša moć percepcije, inspiracije i mašte 
sada  su  naglašene.  Kreativno  pisanje,  muzika  i  likovne  umjetnosti,  sve  može  napredovati  pod  ovim 
utjecajem. Vi težite tome da sada razumijete suptilne stvari lakše, no vjerojatno nećete biti u mogućnosti 
točno reći kako i zašto nešto znate. Vi ćete biti u mogućnosti da se sada odnosite prema drugima s više 
osjećaja, a čak možete i doživjeti ekstra senzornu percepciju.

* 26 ožujka 2010 - 9 kolovoza 2010, najjače oko 11 svibnja 2010 i 21 lipnja 2010, Tranzitni Neptun je u 
sekstilu sa vašim natalnim Sjevernim Mjesečevim čvorom
Ovo može biti dobro vrijeme za formiranje udruženja sa duhovno sklonim ili umjetničkim i kreativnim ljudima. 
Međutim,  morate biti  kritični  u izboru društva.  Postoji  rizik  od povezivanja sa sanjarskim  i  nepouzdanim 
osobama.

* 29 ožujka 2010 - nakon 1 listopada 2010, Tranzitni Jupiter je u prolazu kroz vašu 12. kuću
Ovo je razdoblje u kojem će vaša pažnja težiti okretanju prema unutra i vi ćete biti prilično zadovoljni sa 
jednostavnim užicima u životu. Bit ćete skloni provoditi duže vremena sami ili u samoći, ili sa nekime tko je 
važan u vašem životu, vi ćete cijeniti da uživate u miru zajedno. Vi ste više suosjećajni za potrebe onih čiji 
životi su više u potrebi nego vi sami.

* 29 ožujka 2010 - 7 svibnja 2010, najjače oko 16 travnja 2010, Tranzitni Uran je u kvadratu sa vašim 
natalnim Merkurom



Ovo može biti jedan od najvažnijih intelektualno stimulativnih ali u isto vrijeme i psihički iscrpljujućih razdoblja 
u vašem životu. Iako ste žedni novih znanja i otvoreni za ideje drugih ljudi, vi ćete se osjećati preplavljeni 
količinom informacija koja dolazi na vaš put. Vaš um je sada toliko aktivan da vam se dobro spavanje čini 
poput luksuza u odnosu na potrebe. Ipak, ovo je odlično vrijeme za učenje novih predmeta. Vaša intuicija će 
vjerojatno sada biti akutna i pouzdana. Možda najvažnija stvar u ovom razdoblju koju trebate uzeti u obzir je 
kako upravljati svakodnevnim poslovima učinkovito, jer jedna od najvećih zamki ovog tranzita je tendencija 
da se rasprši energije daleko i široko u previše smjerova.

* 4 travnja 2010 - 15 svibnja 2010, najjače oko 23 travnja 2010, Tranzitni Uran je u kvadratu sa vašim 
natalnim Sjevernim Mjesečevim čvorom
Suština ovog tranzita je mijenjanje odnosa. Možete očekivati da ćete u ovom periodu naglo sklapati i raskidati 
poznanstva. Stare veze koje ste pokrenuti vjerojatno će sada biti odbačene i zamijenjene novim kontaktima 
koje su relevantne za vaš trenutni stil života. Vi možete biti privučeni neovisnim, slobodoumnim i originalnim 
osobama u ovom trenutku. Ovaj tranzit može uzrokovati ili otkriti nesklad u uspostavljenim vezama ili među 
članovima obitelji. Vi sada možete sudjelovati u iznenadnim i traumatičnim iskustvima s drugima.

* 9 travnja 2010 - 18 travnja 2010, najjače oko 13 travnja 2010, Tranzitni Jupiter je u sekstilu sa vašim 
natalnim Središtem neba
Ovo će vjerojatno biti  ugodno razdoblje u vašem životu s obzirom na društvene aktivnosti  i  susretima s 
ljudima dobre reputacije. Možete doći u kontakt sa utjecajnim ljudima, koji mogu biti u mogućnosti da vam 
pomognu u karijeri ili nekom području od osobnog značaja.

*  13 travnja 2010 -  16 srpnja 2010, najjače oko 30 travnja 2010 i  29 lipnja 2010, Tranzitni  Saturn je u 
kvadratu sa vašim natalnim Sjevernim Mjesečevim čvorom
Ovo može biti vrijeme stavljanja na kušnju za vas i druge, osobito ljude koji su vam bliski. Slučajni kontakti 
vjerojatno da će manje utjecati na vas. Drugi ljudi čini se da su vam na putu putu ili vas ometaju u ovom 
trenutku - namjerno ili nenamjerno. Budite strpljivi i vježbajte samokontrolu, jer ako izgubite smirenost, vi 
možete nepotrebno naškoditi savršeno dobrom odnosu. Ipak, neće sve veze zasigurno preživjeti ovaj tranzit. 
Snažne i sigurne hoće, slabe i one negativne možda ne. Otuđivanja i separacije mogu se pojaviti pod ovim 
utjecajem.

* 18 travnja 2010 - 11 srpnja 2010, najjače oko 8 svibnja 2010 i 22 lipnja 2010, Tranzitni Saturn je u kvadratu 
sa vašim natalnim Merkurom
Za vrijeme trajanja ovog tranzita vaša razmišljanja imaju tendenciju da budu ozbiljna, realna i praktična. Vaš 
um nije zauzet sa laganim i neozbiljnim pitanjima, nego umjesto toga, važnim pitanjima koja treba riješiti. 
Možda ćete biti skloni pesimizmu, naravno, ako imate tendenciju da brinite, to ćete sada. Pokušajte zadržati 
smisao za humor i perspektivu, i ne dopustite sebi da postanete potišteni. Iako vam se vaši izgledi sada 
mogu činiti ograničenima, to je samo privremeno stanje. Drugi ljudi vam se sada mogu činiti nerazumnim i, 
vjerojatno,  oni  mogu  osporavati  ili  ometati  vaše  ideje  ili  planove.  Putovanja  tokom  ovog  tranzita  mogu 
zahtijevati više napora, jer postoji vjerojatnost kašnjenja ili iritacija neke vrste. Pozitivna strana ovog tranzita 
je da su vaša moć koncentracije i vaša sposobnost da sredite svoje prioritete jače nego obično.

* 19 svibnja 2010 - 1 lipnja 2010, najjače oko 25 svibnja 2010, Tranzitni Jupiter je u kvadratu sa vašim 
natalnim Merkurom
Vi ste sada motivirani porivom da proširite svoj pogled na život i proširite svoje horizonte. Trenutno ste dobro 
aspektirani za domaća i inozemna putovanja ili visoko obrazovanje i intelektualni rad, i uspjeh u bilo kojem od 
tih područja je za očekivati, pod uvijetom da ste učinili potrebne pripreme. Međutim, nemojte očekivati da će 
proći ispit samo na temelju snage ovog aspekta; vaši rezultati će odražavati vaš prethodni trud. Imat ćete 
velike planove u ovom trenutku, samo budite sigurni da li su razumni i ostvarivi. Uz ovaj tranzit može postojati 
tendencija da ste toliko zaokupljeni idejom ili planom da previdite važne detalje ili ih ignorirate. Dakle, vi ćete 
imati koristi od slušanja tuđih mišljenja o vašim idejama, jer oni mogu ponuditi konstruktivnu kritiku i savjet. 
Ovo  može biti  dobro vrijeme  da poboljšate  svoje  izglede u  karijeri,  posebice  u  područjima  vezanim za 
komunikacije, računarstvo, jezik, trgovinu ili zakon.

* 21 svibnja 2010 - 3 lipnja 2010, najjače oko 27 svibnja 2010, Tranzitni Jupiter je u kvadratu sa vašim 
Sjevernim mjesečevim čvorom
Ovo je jedno od najboljih razdoblja za stvaranje kontakta s ljudima, bilo za društvene ili profesionalne svrhe. 
Društveno, dobit ćete zajedno više nego inače, kao što ćete biti više skloni da se proširite i upoznate ljude. 
Važne veze mogu biti sada zasnovane. Alternativno, mogu postojati teškoće u udruživanjima kroz netaktično 
ili nepromišljeno ponašanje.

* 25 svibnja 2010 - 17 kolovoza 2010, Tranzitni Uran je u kvadratu sa vašim natalnim Saturnom
Ovo za vas može biti težak i napet period. Vaša sposobnost prilagodljivosti i izdržljivosti će sada biti na kušnji, 



kao što možete doživjeti nagli slom starih i poznatih obrazaca i struktura u vašem životu. Mi svi trebamo 
strukturu u našim životima da bi pravilno funkcionirali, međutim, postoje neke strukture koje smo stvorili da 
zapravo spriječimo rast i kretanje prema naprijed. Područja života koja nalazite restriktivnim i sputavajućim 
će biti ciljana najprije. Ništa nije trajno, čak i oni aspekti vašeg života za koje mislite da su čvrsti kao stijena. 
Sada je vrijeme da otključate lokot u vašem umu i oslobodite se bilo kakvih samo-ograničavanje uzoraka. 
Tijekom ovog perioda možete učiniti nešto poput izlaza iz opresivnog odnosa, baciti se u neispunjavajući 
posao, ili poduzeti rizik koji vas neće kao obično zabaviti. Ovo je nepredvidivo vrijeme, ali ako ostanete vjerni 
sebi  i  napustite  područja  u  vašem  životu  koji  vas  drže  unazad,  dugoročni  dobici  će  prevagnuti  nad 
kratkoročnim poremećajima. Pod određenim okolnostima, iznenadna razdvajanja ili ograničavanja se mogu 
pojaviti tijekom ovog tranzita.

* 5 lipnja 2010 - 22 lipnja 2010, najjače oko 13 lipnja 2010, Tranzitni Jupiter je u kvadratu sa vašim natalnim 
Saturnom
Ovo je jedan od tranzita Jupitera koji vas najviše stavlja na kušnju, ali to nikako ne znači da je nesavladiv. 
Napredovanje u životu u ovom trenutku se čini sporo ili nezgrapno, i sve što želite postići učinit ćete sa puno 
više napora nego inače. Bilo koji napredak koji napravite ima svoju cijenu i vjerojatno ćete osjećati da se život 
kreće naprijed u stopama od tri koraka naprijed i dva koraka nazad. Također, ovdje može biti privremenih 
zastoja  i  mogućih  financijskih  ograničenja  ili  briga.  Na unutrašnjem nivou,  vi  ćete  se vjerojatno osjećati 
nezadovoljno, bez ikakvog razloga, i vaše samopouzdanje može biti privremeno iskrzano. Međutim, kao što 
ćete otkriti, ovo stanje neće trajati dugo. Najbolji način za vas je da se bavite stvarima sada sa strpljenjem i 
da ustrajete u nastojanjima. Profesionalno, ako je vaš posao nezadovoljavajući, vi možete odlučiti promijeniti 
posao,  ali  poduzmite  takav  korak  samo  ako  imate  nešto  bolje.  Kupovina i  prodaja  nekretnina  je  često 
uspješna s ovim tranzitom, pod uvijetom da se nećete previše rastegnuti financijski.

* 15 srpnja 2010 - nakon 1 listopada 2010, najjače oko 24 kolovoza 2010, Tranzitni Neptun je u trigonu sa 
vašim natalnim Uranom
Tijekom ovog perioda vaša pozornost će težiti okretanju prema unutra. Vi ćete postati sve više zainteresirani 
da  pokušate  razumjeti  svoju  duhovnu  svrhu.  Čeznete  za  unutarnjim  razumijevanjem  i  prosvjetljenjem. 
Bjekstvo iz svakodnevice može vas dovesti u iskušenje kao što je vjerojatna i čežnja za udaljenim mjestima 
(putovanje). Očekujte nagle uvide.

* 20 srpnja 2010 - 11 kolovoza 2010, najjače oko 1 kolovoza 2010, Tranzitni Saturn je u kvadratu sa vašim 
natalnim Saturnom
Tijekom ovog perioda tranzitni Saturn je stvorio dinamički aspekt prema njegovoj natalnoj poziciji, stoga se vi 
opet suočavate s drugom prekretnicom u vašem životu, s obzirom na vaš osobni razvoj i budući smjer. U 
osnovi, ova trenutna faza života je dovedena oštro u fokus - za ispitivanje i pregled - i neizbježan zaključak. 
Ovo  je  sada  vrijeme  za  određivanje  vaših  prioriteta  i  okretanja  određenim  stvarnostima.  Pokušajte  da 
pojednostavite i smanjite svoj život na apsolutne osnove koje se sustavno odvajaju od situacija koje više nisu 
relevantne i održive. Ovo može biti u formi ljudi, mjesta, načina života, odnosa, poslova, obrazaca ponašanja 
i navika. Žrtvujte nešto a, u nekim slučajevima su potrebne i separacije kako bi se krenulo naprijed. Ako se 
svjesno zadržavate na nečemu ili nekome to vas može sprečavati u razvoju, i riskirate da zapriječite svoj 
osobni razvoj na mnogim nivoima. Poteškoće će bez sumnje biti sada jasne, ali ako se suočite i poradite na 
njima,  dugoročni  dobici  će  prevagnuti  nad  kratkotrajnim  naporima.  Očekujte  da  će  to  dovesti  do  još 
skromnijeg i jednostavnijeg načina života, uz potrebu za konsolidaciju i ekonomiziranje. U ovom trenutku, 
stavite razum prije emocija ili sentimentalnosti. Vi ste u procesu unutarnjih promjena i tranzicije. Možda sada 
bude potrebno da poduzmete hrabar korak, bez vraćanja u prošlost, daleko od bivše strukture i vrijednosti.

* 23 kolovoza 2010 - 9 rujna 2010, najjače oko 1 rujna 2010, Tranzitni Jupiter je u kvadratu sa vašim natalnim 
Saturnom
Ovo je jedan od tranzita Jupitera koji vas najviše stavlja na kušnju, ali to nikako ne znači da je nesavladiv. 
Napredovanje u životu u ovom trenutku se čini sporo ili nezgrapno, i sve što želite postići učinit ćete sa puno 
više napora nego inače. Bilo koji napredak koji napravite ima svoju cijenu i vjerojatno ćete osjećati da se život 
kreće naprijed u stopama od tri koraka naprijed i dva koraka nazad. Također, ovdje može biti privremenih 
zastoja  i  mogućih  financijskih  ograničenja  ili  briga.  Na unutrašnjem nivou,  vi  ćete  se vjerojatno osjećati 
nezadovoljno, bez ikakvog razloga, i vaše samopouzdanje može biti privremeno iskrzano. Međutim, kao što 
ćete otkriti, ovo stanje neće trajati dugo. Najbolji način za vas je da se bavite stvarima sada sa strpljenjem i 
da ustrajete u nastojanjima. Profesionalno, ako je vaš posao nezadovoljavajući, vi možete odlučiti promijeniti 
posao,  ali  poduzmite  takav  korak  samo  ako  imate  nešto  bolje.  Kupovina i  prodaja  nekretnina  je  često 
uspješna s ovim tranzitom, pod uvijetom da se nećete previše rastegnuti financijski.

* 27 kolovoza 2010 - nakon 1 listopada 2010, najjače oko 22 rujna 2010, Tranzitni Uran je u kvadratu sa 
vašim natalnim Sjevernim Mjesečevim čvorom
Suština ovog tranzita je mijenjanje odnosa. Možete očekivati da ćete u ovom periodu naglo sklapati i raskidati 



poznanstva. Stare veze koje ste pokrenuti vjerojatno će sada biti odbačene i zamijenjene novim kontaktima 
koje su relevantne za vaš trenutni stil života. Vi možete biti privučeni neovisnim, slobodoumnim i originalnim 
osobama u ovom trenutku. Ovaj tranzit može uzrokovati ili otkriti nesklad u uspostavljenim vezama ili među 
članovima obitelji. Vi sada možete sudjelovati u iznenadnim i traumatičnim iskustvima s drugima.

* 5 rujna 2010 - nakon 1 listopada 2010, najjače oko 30 rujna 2010, Tranzitni Uran je u kvadratu sa vašim 
natalnim Merkurom
Ovo može biti jedan od najvažnijih intelektualno stimulativnih ali u isto vrijeme i psihički iscrpljujućih razdoblja 
u vašem životu. Iako ste žedni novih znanja i otvoreni za ideje drugih ljudi, vi ćete se osjećati preplavljeni 
količinom informacija koja dolazi na vaš put. Vaš um je sada toliko aktivan da vam se dobro spavanje čini 
poput luksuza u odnosu na potrebe. Ipak, ovo je odlično vrijeme za učenje novih predmeta. Vaša intuicija će 
vjerojatno sada biti akutna i pouzdana. Možda najvažnija stvar u ovom razdoblju koju trebate uzeti u obzir je 
kako upravljati svakodnevnim poslovima učinkovito, jer jedna od najvećih zamki ovog tranzita je tendencija 
da se rasprši energije daleko i široko u previše smjerova.

* 5 rujna 2010 - 21 rujna 2010, najjače oko 13 rujna 2010, Tranzitni Saturn je u kvadratu sa vašim natalnim 
Suncem
Često se pod ovim tranzitom, ljudi osjećaju prilično slabo i umorno, kao da je sva težina svijeta na njima. 
Novac može biti nategnut, rad je mučan, a drugi ljudi izgleda da blokiraju vaš napredak. Ipak, možete imati 
uspjeha, ali vjerojatno ne na način koji biste očekivali. Bit ćete nagrađeni za žrtvovanje, strpljenje i ustrajnost. 
S vremenom ćete se izdići na novu poziciju u životu, ako ste spremni da sada ustrajete. Ključ uspjeha je 
sada da se fokusirate, zadržite osjećaj za realno i, najvažnije, planirate sve vaše poteze pažljivo i strateški. 
Zapamtite vaše odgovornosti, zadržite hladnu glavu i ne rasipajte energiju na previše projekata. I, bez obzira 
na dob, pripazite na opće zdravlje,  pogotovo ako ste stariji.  U određenim okolnostima, mogu se pojaviti 
otuđivanja ili odvajanja.

* 12 rujna 2010 - 27 rujna 2010, najjače oko 20 rujna 2010, Tranzitni Jupiter je u kvadratu sa vašim natalnim 
Sjevernim Mjesečevim čvorom
Ovo je jedno od najboljih razdoblja za stvaranje kontakta s ljudima, bilo za društvene ili profesionalne svrhe. 
Društveno, dobit ćete zajedno više nego inače, kao što ćete biti više skloni da se proširite i upoznate ljude. 
Važne veze mogu biti sada zasnovane. Alternativno, mogu postojati teškoće u udruživanjima kroz netaktično 
ili nepromišljeno ponašanje.

* 14 rujna 2010 - 30 rujna 2010, najjače oko 22 rujna 2010, Tranzitni Jupiter je u kvadratu sa vašim natalnim 
Merkurom
Vi ste sada motivirani porivom da proširite svoj pogled na život i proširite svoje horizonte. Trenutno ste dobro 
aspektirani za domaća i inozemna putovanja ili visoko obrazovanje i intelektualni rad, i uspjeh u bilo kojem od 
tih područja je za očekivati, pod uvijetom da ste učinili potrebne pripreme. Međutim, nemojte očekivati da će 
proći ispit samo na temelju snage ovog aspekta; vaši rezultati će odražavati vaš prethodni trud. Imat ćete 
velike planove u ovom trenutku, samo budite sigurni da li su razumni i ostvarivi. Uz ovaj tranzit može postojati 
tendencija da ste toliko zaokupljeni idejom ili planom da previdite važne detalje ili ih ignorirate. Dakle, vi ćete 
imati koristi od slušanja tuđih mišljenja o vašim idejama, jer oni mogu ponuditi konstruktivnu kritiku i savjet. 
Ovo  može biti  dobro vrijeme  da poboljšate  svoje  izglede u  karijeri,  posebice  u  područjima  vezanim za 
komunikacije, računarstvo, jezik, trgovinu ili zakon.

* 15 rujna 2010 - nakon 1 listopada 2010, najjače oko 23 rujna 2010, Tranzitni Saturn je u konjukciji sa vašim 
natalnim Plutonom
Ovo nije besmisleni tranzit. Sada je vrijeme da se bavite aspektima svog života koji  trebaju vašu pažnju. 
Postoje pitanja na koja trebate obratiti pažnju - a neka od njih možda neće biti ugodna. Ponekad ovaj tranzit 
prate uznemirujući vanjski događaji koji  uzdrmaju vaše temelje i sile vas na radikalne promjene u vašem 
životu. Drugi ljudi ili okolnosti mogu sputavati vašu sposobnost da se nosite sa životom na način na koji ste 
bili navikli.  Na primjer,  mogli biste doživjeti financijska ograničenja ili  teškoće uzrokovane od drugih. Npr. 
netko vam možda duguje novac, ali vam neće platiti, ili možda imate zaduženja kojih ne možete odplatiti lako. 
Ovo nije dobro vrijeme za dobivanje na pogrešnoj strani zakona ili sumnjivih likova. Pozitivno, možete postići 
velike stvari od trajne vrijednosti tokom ovog tranzita, ako ste spremni naporno raditi. To može biti odlična 
konfiguracija za studij i istraživanje.

* 15 rujna 2010 - nakon 1 listopada 2010, najjače oko 23 rujna 2010, Tranzitni Saturn je u trigonu sa vašim 
natalnim Mjesecom
Nepromjenjivost  je  bit  ovog tranzita,  u  odnosu na vaš  emotivni  život  i  privatni  život.  Vi  želite sigurnost, 
postojanost i stabilnost u svojem domu i obitelj u ovom periodu. Vi se osjećate prilično lagodno sami sa 
sobom  i  sposobni  ste  izaći  na  kraj  gotovo  sa  svime  što  dolazi  na  vaš  put.  Vi  možete  dobiti  dodatne 
odgovornosti od drugih, ali umjesto osjećaja prevelike opterećenosti bit će vam drago da imaju povjerenje u 



vaše sposobnosti. Povremeni periodi samoće sada mogu biti terapeutski.

* 26 rujna 2010 - nakon 1 listopada 2010, Tranzitni Saturn je u sekstilu sa vašim natalnim Neptunom
Duhovno, ovo može biti vrlo plodonosno vrijeme, osobito ako ste općenito vrlo prisebni i sigurni. Pozitivno, oo 
je dobro vrijeme da budete na usluzi drugima i koncentrirate se na duhovni razvoj. Vaš interes za metafizičke 
teme i religiju može sada biti povećan, a postoji mogućnost da ćete možda imati medijska iskustva. Sada 
možete pretvoriti svoje snove u stvarnost kroz naporan rad i samodisciplinu.

Sažetak astrološke analize predviđanja

Analiza za godinu 2009.

Od prosinca 2008. do prosinca 2009.
rješenje problema
tajna, dalji rođaci : >> važna promjena - sa srećom - povezano sa prijatelj(i)
posao, bolesti : >> važna promjena - sa srećom - povezano sa prijatelj(i)

Od prosinca 2008. do lipnja 2010.
poboljšanje financijske situacije
financije : >> povoljna promjena - sa pozitivnim krajnjim rezultatom - povezano sa zvanje/uspjeh
(ako je postojao) kraj rizika od razvoda; poboljšanje financijske situacije partnera
oboljenja, spolna/rjeđe rođenje djeteta : >> povoljna promjena - sa pozitivnim krajnjim rezultatom - povezano 
sa zvanje/uspjeh

Od siječnja 2009. do srpnja 2010.
povoljno promjene sa brakom ili partnerstvom
popularnost u javnosti, obrazovanje : >> povoljna promjena - uzastopno - povezano sa uža obitelj
povoljno promjene u odnosu prema sebi
uža obitelj, obrazovanje, nekretnine : >> povoljna promjena - uzastopno - povezano sa stan/kuća

Od veljače 2009. do lipnja 2010.
povoljno promjene sa brakom ili partnerstvom
partner/suprug, javnost : >> važna promjena - ekstremno - povezano sa bolestima
partner/suprug, vanjsko okruženje, posao, bolesti : >> važna promjena - ekstremno - povezano sa javnost

Od svibnja 2009. do rujna 2010.
radost sa braćom i sestrama; obiteljsko putovanje ili istraživanje; povoljna komunikacija
putovanje, obrazovanje : >> povoljna promjena - neujednačeno - povezano sa tajna
putovanje u inozemstvo; povoljne pravne procedure
zakon, dalji rođaci : >> povoljna promjena - neujednačeno - povezano sa tajna

Od lipnja 2009. do lipnja 2010.
povoljna trgovina sa nekretninama ili preseljenje; radost sa obitelji
nekretnina, uža obitelj : >> povoljna promjena - sa srećom - povezano sa prijatelj(i)
poboljšanje životnog stila; povoljno promjene sa poslom
utjecaj, autoritet : >> povoljna promjena - sa srećom - povezano sa prijatelj(i)



Analiza za godinu 2010.

Od travnja 2009. do listopada 2010.
početak novog prijateljstva; želja(e), zadovoljstvo
želja, prijatelj(i) : >> važna promjena - sa pozitivnim krajnjim ishodom - povezano sa zvanje/uspjeh
lubav, sreća : >> važna promjena - sa pozitivnim krajnjim ishodom - povezano sa zvanje/uspjeh

Od svibnja 2009. do studenog 2010.
događaji predodređeni od strane dugotrajnih sklonosti:
partner/supružnik, vanjsko okruženje, posao, bolesti : >> važna promjena - ekstremno

Od veljače 2009. do veljače 2011.
događaji predodređeni od strane dugotrajnih sklonosti:
uža obitelj, obrazovanje, nekretnina : >> važna promjena - uzastopno

Od prosinca 2009. do prosinca 2010.
poboljšanje životnog stila; povoljno promjene sa poslom
autoritet, zvanje/uspjeh : >> povoljna promjena - neočekivano - povezano sa prijatelj(i)
povoljna trgovina sa nekretninama ili preseljenje; radost sa obitelji
nekretnina, uža obitelj : >> povoljna promjena - neočekivano - povezano sa prijatelj(i)

Od ožujka 2010. do rujna 2011.
zdravstveni problemi;
ljubav, dijete, inozemstvo, zakon : >> povoljna promjena - sa pozitivnim krajnjim ishodom - povezano sa 
zvanje/uspjeh
rizik od razvoda, kraj ljubavi; zdravstveni problem od partnera (stupanj: 0)
ljubav, partner/supružnik : >> važna promjena - sa pozitivnim krajnjim ishodom - povezano sa zvanje/uspjeh.
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